Réunion du CA de l’Association Molto Assaï, samedi 13 juin 2009 

Etaient présents : Pascale Dubecq, Stéphanie Issac, Serge Bourderon, Paul Poulteau, Caroline Abela, Jean Rosenbaum, Armelle, de Pianelli, Jonathan Grethen.

Etaient excusés : Martine Dubicq, Caroline Collignon, Jean-Paul Chauffeteau, Laetitia Vidalie

Ordre du jour : préparation de l’Assemblée Générale du 9 juillet 2009 au cours de laquelle les points suivants seront abordés :

· Présentation des candidatures au CA et élection des membres du CA

· Recensement des besoins de l’association

· Questions diverses

En préambule, il est rappelé par la Présidente en exercice que les objectifs primordiaux de l’association, tels que fixés par son Directeur Musical, ont été atteints :

· Recrutement de 40 à 50 musiciens

· L’orchestre est en mesure de répéter régulièrement et de se produire en concert

Il est cependant nécessaire d’améliorer l’organisation afin de mieux communiquer en interne et en externe, et de se conformer aux statuts de l’association.

Les grandes lignes des statuts de l’association sont rappelées (les statuts complets sont annexés à ce document). Notamment, le CA doit être composé d’au moins 12 personnes élues pour deux ans par l’Assemblée Générale. Le CA est renouvelé par tiers chaque année, les administrateurs sortants pouvant se représenter. Le CA élit en son sein un bureau composé au minimum de 3 membres : un Président, un Trésorier et un Secrétaire Général. Il est habituel d’élire aussi un vice-président, un trésorier adjoint et un secrétaire adjoint. Le bureau est élu pour un an.

Candidatures au CA
Un courrier sera adressé à tous les membres de l’association, les invitant à présenter leur candidature au CA. Tout membre de l’association, âgé de plus de 18 ans, est éligible. Les modalités de candidature sont très simples : adresser un bref CV indiquant la date de naissance, et un petit mot expliquant les motivations pour participer au CA (ces motivations pouvant aussi éventuellement être présentées oralement lors de l’AG).

Le courrier d’accompagnement des demandes de candidature rappellera brièvement le rôle du CA (notamment que c’est le CA qui élit le bureau). A noter que le CA se réunit statutairement une fois par trimestre, le bureau se réunissant autant de fois que nécessaire.

Les besoins de l’association
Plusieurs besoins sont identifiés au cours de la réunion, sachant que d’autres pourront apparaître lors de l’AG.

Améliorer la publicité des concerts 

La publicité est habituellement à la charge des organisateurs locaux. Il semble cependant important qu’un membre de l’association soit en contact étroit avec les organisateurs. Il est aussi suggéré qu’une plaquette descriptive prête à être utilisée soit préparée.

Besoins financiers et gestion financière

Ils concernent l’achat des partitions, la SACEM, la rémunération des musiciens et de Jonathan.

Il est clair que c’est au CA, et non au directeur musical, qu’il revient de négocier les conditions financières avec les organisateurs. Au minimum, les organisateurs devraient prendre en charge tous les frais du concert. (On rappelle aussi qu’il faudrait systématiquement négocier au moins une entrée gratuite pour les accompagnateurs des musiciens, ainsi que pour les membres de l’association non musiciens).

Stéphanie explique qu’il y a des difficultés techniques pour rémunérer légalement les musiciens supplémentaires. Différentes pistes vont être explorées pour régler ce problème.

De la même façon, Jonathan va se renseigner sur les différentes possibilités pour le rémunérer à partir de la prochaine saison.

Questions diverses (à débattre au cours de l’AG)

Objectifs à moyen et long terme de l’orchestre

Mise en place de commissions de travail
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