COMPTE RENDU DE REUNION DE BUREAU  du 9 09 2009
Au 17 rue MALBEC – 33800 Bordeaux 

PRESENTS :
Thierry LIEVRE - Julien MICHEL - Aude PARRA - Jeannette CAPDEPUY ( membres du bureau)
Jonathan GRETHEN-Vincent FROMENT-Mira GROS ( invités)
EXCUSEE :

Marion GRUA (excusée)

1. POINT SUR LA SITUATION ADMINISTRATIVE ;

a. La déclaration du changement de CA :  a été adressé à la Préfecture  le 28 juillet

b. Le changement de code APE : a été obtenu le 11 Août

c. L’inscription au GUSO : en qualité d’employeur potentiel d’intermittents du spectacle a été faite le 2 septembre. N° adhérent :5051624196.

d. Le statut actuel : association déclarée permet de répondre à toutes les activités de l’orchestre.

e. Assurances : vérifier le contenu du contrat actuel à la MAIF, cette dernière peut parfaitement couvrir toutes nos activités en responsabilité civile, à négocier. Thierry et Aude se chargent de faire le point.

f. Le mécénat : Il serait intéressant d’étudier tout ce qui a été mis en œuvre par l’orchestre de Nancy, sous quelle forme avec que statut ?parrainage ? Vincent se charge de cette recherche.

2.   INDEMNISATIONS DIVERSES :
a. Les musiciens supplémentaires : remboursement des frais de déplacement et d’un forfait repas, avec un plafonnement de 45 € par concert, sur présentation de justificatifs ( carte grise véhicules, attestation de résidence) établis sur fiche élaborée par Aude.
b. Jonathan DUPUI : déclaration au GUSO comme intermittent du spectacle : sur la base ( pour Pierre et le Loup d’un cachet net de 100€ par concert, ce qui correspond à un surcoût de charges. Le bureau décide de confirmer l’engagement pris mais sera peut être amené à réduire le nombre de concerts. Jonathan l’en avertira.

c. Jonathan GRETHEN: Après discussion le bureau décide d’établir un contrat de travail  correspondant à un salaire net de 1500 euros/an plus 500€ de forfait de frais professionnels et déplacements. Le principe retenu est celui d’un lissage de la rémunération sur l0 mois. Jeannette et Aude ; préparent un contrat à valider par Thierry, Jeannette proposera une maquette de fiche de paie correspondante, et se charge de l’ensemble des déclarations.

La somme votée en assemblée Générale du 9 juillet 2009 pour les services rendus depuis 2006 sera versée sous la forme d’honoraires.
3. POINT SUR LA SITUATION FINANCIERE :

a. Situation de Bilan :  La trésorerie est légèrement modifiée à la date du 09 09 2009, le solde en banque est de 6391€ alors que nous avons une créance de 2000€ ( concert de Parempuyre) et que nous avons une dette de 4010€. Etant donné l’état de la trésorerie, décision est prise d’ouvrir un livret d’épargne auprès du Crédit Mutuel.

b. Présentation du budget prévisionnel 2009 - 2010  cf. document remis.
Budget construit à partir des éléments donnés par Jonathan sur le coût de chaque concert :

· Sur la base de 6 concerts vendus à 1500€, ce qui est ambitieux + ARES et Fargues Saint Hilaire vendus à 1000€ chacun.

· Décision est prise de demander au minimum une somme couvrant les frais pour les concerts de solidarité (type LYONS CLUB ou Rotary.). Molto Assaï ne peut se permettre plus de 2 concerts gratuits (journées du patrimoine ou écoles).

· L’obtention de subventions pourrait permettre de financer en partie le fonctionnement, hors concerts ( frais généraux et de salaires).

4. PROJETS POUR LA SAISON à VENIR :

a. concerts acquis

· 13 septembre Concert à FARGUES saint Hilaire concert à l’invitation du festival organisé par un collectif de commune à Fargues Saint Hilaire concert vendu à 1000 €
· 19 septembre : concert dans le cadre des journées du patrimoine, à l’école de la magistrature, concert gratuit mais qui a un coût pour l’orchestre (cachet du récitant + déplacement des musiciens en renfort) Concerto pour 2 trompettes.

· Le 6 novembre :  concert à ARES : concert vendu 1000€
· Le 2 février : Concert dans le cadre du festival de Piano à la Halle des Chartrons : concert pour accompagner le pianiste (Hervé N’KAWA) dans le concerto n°20 de Mozart + danses sacrées et profanes de Débussy + 1 œuvre à déterminer. Il s’agit là d’une opération « prestigieuse » pour l’orchestre, et qui présente un grand intérêt musical ; contrat : remboursement des frais engagés par l’orchestre.
b. Projets à finaliser :
· Fin d’année : mai, juin, juillet :  REQUIEM de FAURE en partenariat avec la chorale ARIANA de PESSAC dirigée par Frédéric SERANO. Jonathan doit rencontrer Frédéric SERANO pour finaliser le projet artistique ; ensuite Thierry et Julien rencontreront La Présidente d’Ariana pour fixer les modalités de ce concert. Concert à la recette organisé par les deux associations ? (on partage alors tous les frais et la recette) ce qui paraît valoir le coup si on remplit l’église de Pessac - ou alors on vend la prestation de l’orchestre à l’ensemble vocal ou à un autre organisateur ?
· Projet avec Verdelais : qui sollicite notre participation à nouveau ; négocier 1000€ au lieu de 700€. (Jonathan et Thierry reprennent contact)
· Sainte Foy la Grande : des contacts sont à reprendre Thierry et Jonathan.
· Pierre et le Loup : Essayer de faire un concert bien rémunéré pour les fêtes de fin d’année 2009 ; commission de partenariat, faire appel à tous. St Médard : Thierry voit les coordonnées avec Martine.
5. PROJETS de COM :

· La plaquette : Marion a fait avant  son accident une proposition incluant une synthèse des différentes réactions à la première proposition  faite par Julien qui lui avait passé le relais ; elle attend les remarques de Jonathan pour finaliser et lancer son amie sur la réalisation d’une maquette lorsque nous nous serons arrêtés sur le fond. Jonathan va aller la voir. Ensuite la commission s’en saisira à nouveau.

Rédigé par J.CAPDEPUY 




A Mérignac le : 14 09 2009

Secrétaire
Thierry LIEVRE

Président

En pièce jointe un relevé des actions à mener à court et moyen terme.
