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MOLTO ASSAI

ensemble orchestral




COMPTE RENDU DE REUNION du CA du 12 01 2010
chez Jean RAUSENBAUM 
  17 rue Edmond Labosse – 33 000 BORDEAUX

PRESENTS :
Thierry LIEVRE - Julien MICHEL - Aude PARRA - Jeannette CAPDEPUY – Mira GROS- Clotilde DURAND-GASSELIN-Marie VOISIN – Marion GRUA -Jean Paul  CHAFFETEAUX – Vincent FROMENT- Christophe MULLE-Jean ROSENBAUM (membres élus).
Jonathan GRETHEN- ( invité).

Annexes: Etat des comptes, lettre démarche commerciale
1. LE COMPTE RENDU DU CA DU 12 10 2009 est adopté sans commentaires particuliers. 
2. REVISION DES STATUTS ; LE Président présente les raisons de cette proposition de  modification :

a. Nécessaire «  toilettage » pour une adaptation à l’évolution,

b. Répondre aux exigences de la Jeunesse et les sports d’introduire notion de « démocratie », c'est-à-dire accès de tous possible aux instances dirigeantes de l’Association. Cette règle est nécessaire pour obtenir un agrément de ces services qui peut nous être précieux.

c. Un exemplaire des modifications proposées a été remis à chaque administrateur. Les modifications apportées portent essentiellement sur l’accès à tous aux instances dirigeantes, à la possibilité de vote par correspondance. Le projet a été soumis aux services de la DRDJS (à titre de conseil) qui les a validés.
Le texte proposé  (cf pièce jointe)  approuvé par le Conseil d’administration à l’unanimité et sera présenté à l’Assemblée Générale Extraordinaire prévue le Samedi 30 Janvier 2010.

3. ACTIONS de COMMUNICATION :
a. Le site Internet : L’équipe composée de Vincent, Marion et Aude présente une maquette bien avancée, elle est à la fois artistique, bien faite et conviviale. La partie publique est pratiquement terminée, reste à insérer le mot du Président et celui du directeur artistique. Est évoquée  possibilité d’extraits musicaux de l’orchestre. La question des droits de la SACEM sera étudiée par Thierry et Vincent.
Une discussion s’installe sur les termes à utiliser pour décrire la composition de l’orchestre, certains souhaitant éviter le terme de «  musiciens amateurs » perçu comme dévalorisant. La formulation : « orchestre composé en majorité de musiciens amateurs, dirigé par un chef d’orchestre professionnel.
b. Contact avec les Municipalités : Thierry a établi une liste par communes de la CUB en identifiant bien les responsables de la culture, cette liste sera diffusée à l’ensemble des adhérents, afin que chacun puisse mentionner les  contacts qu’il pourrait avoir pour tenter de vendre notre prestation. Des contacts sont actuellement en cours, mais pour le moment peu de propositions précises…à poursuivre.
c. Recherche de partenariat : Thierry présente un projet de lettre à adresser aux partenariats publics ou privés (joint au présent compte rendu). Discussion sur les termes à employer pour définir notre orchestre : amateurs, mélomanes avertis, citer ou pas la présence de professionnels, de professeurs de musique…

d. plaquette : Marion a finalisé deux projets, qui seront en ligne sur notre site www.moltoassai.fr :

Une plaquette format A3 pliée en 2, destinée à être imprimée sur du papier épais pour présenter un certain nombre de document lors de nos démarches « commerciales ». Pour cette plaquette sera choisie la couverture plus normalisée, dite V6. Marion a finalisé les devis et passé commande, les plaquettes seront disponibles en février.

Une plaquette format A4 pliée en 2, destinée par exemple à introduire les programmes des concerts que l’on vendrait, ou toute autre forme de communication. Pour cette plaquette a été retenue la version plus artistique dite V5, pour laquelle avait voté une majorité des membres du CA. Pour l’instant, compte tenu des incertitudes budgétaires, nous ne passant pas commande auprès d’imprimeur, mais la plaquette est disponible pour des impressions maisons.
4. POINT SUR LES SUBVENTIONS :
a. Conseil Régional : Nous n’aurons pas de subvention pour l’orchestre, peut être possibilité d’achat de concert. Jean ROSENBAUM se charge de reprendre contact.
b. Mairie de Bordeaux : Finalement le dossier est revenu au service de la vie associative, il avait été adressé au service culturel pour avis sur la qualité artistique du projet, Mme Le Moal a émis un avis positif. Le Président doit prendre contact avec Mme BREZILLON, adjointe au Maire chargée de la vie associative.
c. Le Conseil Général : a demandé un complément d’info sur le budget, le responsable des affaires culturelles a néanmoins adressé une lettre informant que devant le transfert de charge de l’état vers le département, priorité sera donnée aux action de solidarité. Le budget de toute façon ne sera voté que fin Mars. A relancer néanmoins (Jeannette)
d. La Mairie de Saint Médard : Demande d’une subvention de 1500€ a été déposée auprès de Mme FOURMY adjointe à la culture.
e. Une proposition a été faite de participation au festival » cordes sensibles » mais pas possible d’y répondre car ce serait pour Mars, et pas le temps de s’y préparer compte tenu du programme en cours.
Possibilité d’un concert au Carré des Jalles ?

f. CE d’EDF : aucune réponse à demande de rendez vous posée par Jeannette, si ce n’est accusé de réception de ma demande…Serge va essayer de voir.

5. LES COMPTES :
Aude nous présente un point de situation : Pour le moment pas de problème de trésorerie( cf documents joints) l’ensemble des dettes anciennes est réglé mais il faut absolument  décrocher des subventions et vendre  des concerts, sans recettes supplémentaires les réserves nous permettront tout juste d’arriver au mois de juin ! Seulement une trentaine de cotisation ont été réglées, il faudra relancer les adhérents.
6. PROGRAMMATION ENVISAGEE :
Jonathan développe les différents projets :
· Le 6 février 2010 : Festival de piano aux Chartrons : Programme : Lulli, concerto de Mozart, Danses profanes et Sacrées de Debussy, Les danses roumaines de Bela Bartok. Financièrement c’est pour nous une « opération blanche » pas de recette mais prise en charge des frais des musiciens supplémentaires.

· Constitution d’un ensemble à vent

· A Audenge proposition pour concerto pour piano de Chopin, Jonathan a clairement posé la question : « de quel  budget disposez vous ?» attente d’une réponse.

· Le 12 avril A SAINT LOUBES, la proposition s’est légèrement modifiée : un concert en fin d’après midi plus réalisable qu’une intervention dans la journée comme prévu initialement. 
· Le 6 juin participation au festival de GUITRES discussions en cours.

· Projet d’enregistrement d’un disque avec le groupe « Anomaly » les 15 et 16 mars prochain, ce serait en «  petite formation »

· Le projet d’une création d’une composition de CORONAS et MANCHOT se poursuit et devrait aboutir l’année prochaine.

· Le projet du REQUIEM de FAURE avec l’ensemble vocal ARIANA de Pessac est maintenu, mais reporté à l’année prochaine car cette œuvre est programmé de nombreuses fois en 2010.
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