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MOLTO ASSAI

ensemble orchestral




Réunion du CA du 30 juin 2010 chez Thierry
Présents: 

Julien MICHEL - Aude PARRA - Jeanne CAPDEPUY - Mira GROS - 
Marie VOISIN – Marion GRUA – Vincent FROMENT - Jean ROSENBAUM (membres élus).

Jonathan RASPIENGEAS ( invité).

Excusés : Clothilde DURAND-GASSELIN – Jean Paul  CHAUFFETEAUX - Christophe MULLE
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1 Approbation PV dernier CA (12/04/2010)

 Approuvé à l'unanimité.

2 Programmation prochaine Assemblée Générale
Prochaine AG fixée au 11/09/2010. 

Thierry prépare le rapport moral, Aude le résultat et le rapport financier, Jonathan le bilan artistique, et le planning des répétions et concerts prévus.
Jeannette prépare les convocations à l’AG, à envoyer le plus rapidement possible. Lors de cet envoi, on rappellera les conditions des élections : renouvellement par 1/3 du conseil d’administration (4 personnes), et pouvoir de procuration.

Jeannette enverra préalablement un mail aux membres du CA pour savoir si quelqu’un souhaite démissionner, sinon 4 personnes seront tirées au sort (elles pourront se représenter).

3 Comptabilité
Présentation par Aude du bilan comptable.

Le solde du compte est encore positif, mais le bilan de cette année est de – 1800€, soit le 1/3 du budget de roulement. On ne peut pas envisager un tel bilan pour l’année prochaine, mais il faut savoir que cette année, nous avons rémunéré des arriérés de la saison passée (musiciens et Jonathan).

Thierry signale avoir reçu un questionnaire des impôts, pour vérifier que nous faisons pas de concurrence déloyale aux professionnels. On doit réfléchir à la possibilité de proposer un paiement d’indemnités plutôt que de vente de concert (Thierry, Jeannette, Aude et Julien doivent étudier les conséquences administratives, juridiques, fiscales, sacem et et impact sur nos partenaires).

Concernant les dépenses (paiement des artistes, partitions essentiellement), il faut les penser en amont et non pas les subir après signature d’un contrat pour une prestation (choix des morceaux en fonction des coûts des musiciens et de la rémunération du/des concert(s)). La négociation économique des contrats doit être menée par le président, le directeur artistique devant garder les mains et l’esprit libre avec ses correspondants.

Concernant les revenus, plusieurs pistes sont abordées.

· Vendre des concerts : tous les adhérents sont appelés à chercher des partenaires susceptibles de commander des concerts (partenaires publiques et privés). On doit réfléchir à la possibilité de proposer un paiement d’indemnités plutôt que de vente,

· Organiser des concerts : L'idée fait son chemin de trouver des salles et de devenir organisateur de concert, sachant qu'il faut que l'on se renseigne sur la SACEM, et que l’on développe les contacts pour obtenir des salles. Ne vaudrait il pas la peine de prendre un stagiaire dans le domaine de la culture pour se charger de monter un réseau de contacts et des projets pour l’association ?
· Recruter des musiciens : essentiellement les cuivres/percussions, pour diminuer les frais. Une campagne de recrutement doit être lancée en septembre, Jonathan compte mobiliser les médias !
· Trouver des subventions : malgré les échecs de cette saison, dûs à une conjoncture économico-politique défavorable, nous renouvellerons les demandes de subventions. Nous devrions renouveler les demandes pour le fonctionnement de l’association, mais aussi présenter des dossiers par projets (concert dans des hôpitaux, écoles, prisons…) et aides à jeunes professionnels et à créations artisitiques.

· Trouver des sponsors : l’idée est évoquée de trouver des sponsors, à qui on pourrait proposer de mettre leur logos dans les programmes de concert, sur notre site ou autre support de communication. Les dons défiscalisants sont impossibles, car il est extrêmement difficile de se faire déclarer d’utilité publique.

· Membres de Molto Assai et Cotisations : on reste à une cotisation de 20€, mais ouverture de la possibilité de « membre bienfaiteur » qui souhaiterait participer avec un montant supérieur, et de développer l’adhésion de membres non musiciens (comme Armelle et jean-Paul). Pour cela, il faut réfléchir à ce qu’on pourrait leur proposer : concerts gratuits, tarifs réduits, présence aux répétitions, invitation à nos déjeuners du samedi…toute bonne idée est à envoyer par mail à moltoassai@gmail.fr, ou par téléphone 06 78 97 43 60 (Marion)

4 Point sur les groupes de travail
Groupe de gestion : voir paragraphe 3.

Groupe partenariat : 

· Beaucoup de contacts ont été pris cette année, beaucoup n’ont pas encore abouti ou des contrats ont été annulés à cause de la crise. Il faut établir un suivi des contacts, rdv, invitations, contrats etc …pour mémoire et suivi. Marion le mettra en place sur données fournies par Thierry et Jonathan. Jean Paul avait proposé un mécenat de Bernard Magrez, le CA lui avait recommandé de définir la nature du mécénat que B.M. envisage, avant de passer la main au président pour finaliser finances et engagements. Thierry doit, entre autre, relancer le mécénat Grand Théâtre, le contact donné par Camille à Biganos, et Jean propose un projet pour un concert de l’ensemble à vent pour son groupe de recherche. Concernant les projets à monter auprès de la DRDJS : Marion contacte l’hôpital de la tour de Gassies, Julien la prison pour proposer un projet, le projet de Jean avec l’hôpital St André n’a pas abouti (pas d’espace).

· Idée débattue de faire un livre d’or, papier aux concerts (il y a déjà une rubrique sur le site de molto assai où l’on peut laisser un mot).

· Le groupe subvention doit dresser un liste des dossiers qui ont été présentés, par qui, à qui, et les dates butoires pour la prochaine saison (à fournir lors de la prochaine AG), et les documents nécessaires (notamment pour la nouvelle présentation d’aide à projets, aides à jeunes professionnels et à création). La seule perspective de subvention de la mairie de Bordeaux (contact Marie Le Moal) qui resterait ouverte serait sur l’évènementiel, pour nous la création des œuvres de Manchot (et autres),le dossier doit être déposé au moins 6 mois avant l’évènement, il faut donc que Jonathan chiffre dès maintenant le nombre de musiciens supplémentaires nécessaires aux œuvres  créées, éléments à remettre le plus vite possible à Jeannette pour monter en collaboration avec Aude le dossier de demande de subvention.
Groupe communication :

· Site internet : partie publique presque finie, manque notamment la page du président et celle du directeur artistique, et à étudier la question des droits pour mettre des extraits sonores/visuels (Thierry, Julien). La partie privée bientôt en ligne (merci Ingrid !). 

· Maquette sonore/visuelle DVD pour partenaires : n’est pas encore réalisée. Tous les membres possédants des photos, vidéos et enregistrements sont invités à les adresser à Vincent.

· Presse book : à réaliser par Vincent. Réfléchir à notre communication auprès des médias.

· Trombinoscope : à réaliser par Marion

· Adresse gmail de molto assai créée : contacts mis à jour concernant les membres, reste à complèter la liste des anciens membres souhaitant rester en contact avec nous, et à créer les listes « communication/partenariats ».

· Idées nouvelles : Jonathan propose une page face book, pour communiquer plus efficacement, lettre d’information à réfléchir pour les adhérents non musiciens ?

Groupe logistique : a fait un beau travail cette année. Il faut tirer les leçons des expériences de cette année pour mieux anticiper la saison prochaine, et soulager au maximum Jonathan.

5 Programmation artistique
5.1 Bilan du concert du 21/06/2010

Très beau concert, public et musiciens ravis. Petit bémol sur l’organisation : le garage moderne souhaitait un entracte pour vendre des encas, qui n’a pas eu lieu !

Retour très positif sur l’ensemble à vent, qui s’avère très pertinent pour des endroits petits, des avant-concerts etc…

5.2 Programmation des concerts saisons 2010/2011

Il est noté que la communication sur de nombreux projets n’ayant pas abouti (à l’exception de ceux qui étaient décidés mais annulés pour problèmes budgétaires) s’est avérée plutôt néfaste et démobilisatrice. Désormais, le président et le directeur artistique communiqueront sur les projets validés.

En italique, les projets à confirmer. Tout membre de Molto assai est invité à suggérer des projets/contacts.
Journées du patrimoine de Bdx, Ecole Nationale de Magistrature, le 18 septembre. Attention au coût de la prestation (nombre de musiciens supplémentaires), d’autant qu’on ne peut pas demander la prise en charge de ces frais.
Ste Eulalie (Eglise près de Carbon) fin octobre.

Chorale Ariana, 3 concerts requiem de Faure (dont un à Vayres, au printemps 2011, contact trouvé par Guy Alliot), Jonathan doit faire un bilan économique pour que Molto assai et Ariana soient en mensure de discuter des modalités.
Festival Harpe et piano, 2 concerts, d’ouverture et de fermeture (dont un concerto avec le jeune prodige de cet hiver). 

CNRS (contact Jean), 7 décembre, pour ensemble à vent, 30 minutes environ.
Chorale Pizzicati : projet de partenariat pour plusieurs concerts.
Casino de Bordeaux : Emmanuel et Maria Luisa montent un projet, concerto pour 2 pianos de Mozart avec Hervé Nkaoua et Maria Luisa.

« Ad libitum » chorale de DAX : 2 projets de concert à Soustons- Brahms. A confirmer.

Carcans: contact par Jean Paul, projet pédagogique avec 3 communes en partenariat, et une jolie salle à Maubuisson. Thierry doit recontacter Mme Darrieutort. Il faut trouver la bonne date dans le cadre des festivals (début juillet). 

Le Taillan: Mme Vigier a eu la plaquette, et monte un projet de concert rémunéré pour la saison prochaine. (suivi par TL)

Festival autour du mascaret, la Gabarre « l'espérance », (contact JM Leblanc),  projet pour l'ensemble à vent en septembre. (suivi par TL)

St EMILION (thierry doit relancer contact de Jean Paul),  M. Querre ou Leblanc. Pour l’orchestre ou l'ensemble à vent.

COUTRAS (thierry doit relancer contact de Jean Paul)  
St Médard: pour saison prochaine, au Carré des Jalles, avec association « cordes sensibles », oeuvres Leo Brower, soliste Thibault Cauvin. L'organisation financerait la salle et le soliste, et on financerait notre prestation avec leur subvention espérée (Thierry doit contacter Mme Fourmy)

Chorale … (de Guy Lacher) : projet de concert, contact à prendre par Thierry et jonathan.

Association d’herpétologie (contact de Martine Dubicq), Thierry doit regarder le dossier avec Martine et Jonathan.
Concerts non lucratifs (hôpital tour de gassies, prison, etc...). On pourrait alors demander une aide à la DRAC sur une ligne budgétaire spécifique pour projets en direction d’un « public empêché » via par la DRDJS.  Mais il faut avant tout bâtir le projet. Julien s’occupera ensuite du dossier de subvention. 

5.3 Organisation des répétitions

Le programme doit être choisi en fonction des effectifs. Jonathan indique que son absence au printemps a dû casser une dynamique après le concert des chartrons, et que la concentration des répétitions en juin a été une forte contrainte pour les musiciens. Cependant, il est très important que les musiciens indiquent à Jonathan la mesure de leur engagement : en fonction des contraintes personnelles, il faut lui préciser si l’on compte être là à la grande majorité des répétitions, à la moitié, à 20%, pour qu’il puisse choisir un programme adapté à nos effectifs « en dur ».

Il est envisagé de pointer les présences, pour que le chef et chaque membre ait conscience du taux de présence.

Concernant les horaires, le CA demande au chef de commencer à l’heure, pour ne pas pénaliser ceux qui arrivent à l’heure.

Concernant les horaires du samedi, des membres du CA demandent à avancer leur de début (10h au lieu de 11), et de terminer à 16h00. La question n’est pas tranchée.

Certains musiciens lancent l’idée d’organiser un stage intensif d’un we « hors mur », (Soulac, Montalivet ?)

Idée lancée aussi d’un voyage en dehors de la région (echange avec l’orchestre de Monzon, Aragon en Espagne ?)

5.4 Programmation artistique 2010/2011

Le CA note qu’il vaut mieux communiquer sur un programme certain, plutôt que d’annuler les projets, ce qui est démobilisateur. 

Requiem de Fauré, Pavane de Fauré

Concerto pour flûte (marc) et corde de Pergolez.

Concerto pour deux pianos de Mozart

Concerto pour deux violoncelles (Pascale et Odile) et cordes.

Iceland de Pierre Manchot.

Musique de film, suggéré par certains musiciens. Jonathan a choisi deux musiques de Eno Moricon et de Charli Chaplin.

Les Hébrides est annulé à cause des effectifs, Jonathan cherchera une œuvre pour orchestre quand il aura une idée précise de nos effectifs.
Les secrétaires :
Le Président :

Marion GRUA, Jeanne CAPDEPUY.
Thierry Lievre 
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