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MOLTO ASSAI

ensemble orchestral







Le 2 Septembre 2012
PROCES VERBAL  de l’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
du  10 Septembre 2011  à l'Université  VICTOR SEGALEN à Bordeaux 
PRESENTS : cf. liste d’émargement.

35 adhérents sont présents ou représentés. Le quorum étant atteint l’Assemblée Générale peut délibérer valablement.
Nous accueillons quelques nouveaux musiciens et leur souhaitons la bienvenue.
 1. RAPPORT MORAL et d’activité
Une copie du rapport écrit moral est remise à chaque participant. Thierry LIEVRE, Président, en présente les aspects essentiels qui témoignent d’une activité particulièrement vivante de l’Association 

L’ensemble des administrateurs s’est mobilisé répartis au travers des  5 commissions.

· La direction artistique  ( cf page 1 ) en fin d’année Jonathan fait part de son départ à la tête de l’orchestre pour aller poursuivre ses études et sa carrière à PARIS, il s’est chargé d’imaginer sa succession, le Conseil  d’ administration a finalement accepté sa proposition : 


Maria Luisa Macellaro de Lla Franca sera salariée comme chef d’orchestre de Molto Assaï dans les mêmes conditions que Jonathan GRETHEN ; Emmanuel LAHOZ la secondera à titre bénévole en tant qu’adhérent de Molto AssaÏ. Ces conditions seront éventuellement revues   à l’issue d’une première année de fonctionnement.

Invités à l’Assemblée Générale Maria LUISA se présente ainsi que son programme pour l’année, riche aussi bien dans la variété des œuvres programmées que du nombre de concerts envisagés.

· Groupe PARTENARIATS ( cf page 1 du rapport du Président) année marquée essentiellement par l’habilitation de Molto Assaï à percevoir des aides venant du mécénat ( 17500€ cette année) et une négociation convention avec la Mairie de BORDEAUX nous permettant l’accès à différentes salles de BORDEAUX
· Groupe COMMUNICATION (page 2) essentiellement mise et jour et finalisation de l’espace privé du site Web.
· Groupe «  LOGISTIQUE » (page 2) a mis en place avec le bureau le partenariat  avec les chœurs » Arianna » de Pessac et  «  Pizzicati » pour l’organisation de concerts en commun.
· Le groupe de GESTION (page 2) assure les tâches de gestion courante ; un accent devra être mis l’année prochaine pour une clarification sur les droits et taxes sur les partitions.
 Le Président dégage trois thèmes paraissant se retrouver dans nos préoccupations et nos activités :

· Le choix de la musique vivante, du bonheur de la créer et de la partager avec le public, que nous assumons bien sûr par notre travail, mais aussi par l’organisation et les moyens que nous nous donnons.

· Le désir de progresser dans notre pratique instrumentale et dans notre jeu d’ensemble. L’organisation de master-classes avec des intervenants extérieurs pour nous y aider est envisagée.
· La convivialité et l’échange : c’est le moyen de faciliter la confiance individuelle et le jeu d’ensemble, et c’est un but en soi. Il devient maintenant envisageable d’organiser une résidence dans la région, voire bientôt un voyage vers l’étranger. Il est également possible de supporter, le coût d’un concert comme nous envisagions de le faire en milieu hospitalier, par exemple.

Le Président remercie vivement les membres du conseil d’administration pour les différentes tâches accomplies, pour la participation aux débats et la convivialité des réunions.


LE RAPPORT MORAL PRESENTE EST ADOPTE à LUNANIMITE des votants ( pour :37 voix, contre :0)

2. ELECTION au CONSEIL d’ADMINISTRATION

Le CA s’est réuni 5 fois les 6/12/10, 7/03/11, 6/06/11, 7/07/11, et 5/09/11, le bureau 2 fois (11/11/10,

et 21/07/11).

Une AG extraordinaire a eu lieu en 10/02/11 pour approuver les statuts remis à jour.

Pour cette nouvelle saison, conformément à nos statuts, je vous propose de renouveler les mandats des membres sortants du conseil d’administration, c’est à dire 8 sièges: 
- ceux de Vincent FROMENT, Julien MICHEL, Aude PARRA, Jeanne CAPDEPUY, Jean ROSENBAUM, Christophe MULLE, et Marion  GRUA  qui se représentent.
- Jean Paul CHAUFFETEAU qui ne renouvelle pas sa candidature.

- Aurore FERRANT propose sa candidature.
Aucune autre candidature ne s’est présentée.
CES 8 CANDIDATURES SONT REELUES OU ELUE A L’UNANIMITE DES VOTANTS
3. RAPPORT FINANCIER

Le compte de résultat

Le compte de résultat et le bilan  sont remis à chaque participant. Aude PARRA, Trésorière, les commente.

· Le compte de résultat  (exercice du 1 09 2010 au 31 08 2011)
 

L'association est bénéficiaire  sur la saison à hauteur de 3030 €. La situation est saine, la plupart des ressources provenant de recettes des nombreux concerts organisés.  Et par ailleurs les dépenses ont été contenues. 
LE RAPPORT FINANCIER APPROUVE PAR LE CA DU 4 septembre 2011   EST ADOPTE à L’UNANIMITE DES VOTANTS .
4 . BUDGET PREVISIONNEL 2011-2012
Celui-ci prévoie des recettes à hauteur de  16 250€ avec une vente de prestations à hauteur 12900 €, 6 concerts étant déjà prévus ; les charges s’élèveraient à 11 140€ avec deux postes nouveaux ou majorés : un budget partition à hauteur de 2000€ une somme de 1000€ réservée au financement de 2 « master classes » ou stages.
4 .PERSPECTIVES  2011-2012
L’Assemblée accueille Maria Luisa, chef d’orchestre, et Emmanuel qui prendra en charge l’ensemble à vent. Des projets «  plein la tête » sont exposés. 

Des œuvres nouvelles : Présentation de la «  Pie Voleuse » par l’ensemble à vent. Ouverture de l’Italienne à Alger, concerto pour piano de Liszt  , symphonie de Schubert, reprise des œuvres de Grieg, Elgar et du concerto pour Hautbois de Marcello.

Des concerts déjà programmés : le 14 octobre concert pédagogique au Lycée du Pape Clément de PESSAC, le 15 Octobre à Andernos avec Arianna, le 17 Novembre à Bruges ( invitation du Rotary club) le 17 Février ( Rotary de Saint Médard) et le 1er Avril au casino de Bordeaux.
L’ordre du jour étant épuisé, le Président lève la séance.

Jeanne CAPDEPUY, secrétaire


Thierry LIEVRE, Président
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