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ensemble orchestral







le 27 Juillet 2011
PV du CA du  07 juillet 2011 

Présents : Aude PARRA- Jeannette CAPDEPUY- Thierry LIEVRE- Christophe MULLE- Jean Paul  CHAUFFETEAU- Jean ROSENBAUM- Marion GRUA
Ont donné procuration pour le vote : Patrick GUILLOT, Guy  LACHER, Julien  MICHEL, Vincent  FROMENT, Marie VOISIN
Lieu : chez Thierry Lièvre, 17 rue Malbec à Bordeaux

1 – Vote pour le changement de direction artistique
Le point unique de l’ordre du jour est la nomination pour la saison 2011-2012 par le conseil d’administration de Maria Luisa MACELLARO LA FRANCA comme directrice artistique et d’Emmanuel LAHOZ en tant qu’assistant.
1. Remarques- discussion :
Jonathan GRETHEN a présenté sa démission de ses fonctions de directeur artistique et chef d’orchestre et a proposé lors de l’AG du 30 Juin que Maria Luisa MACELLARO LA FRANCA et Emmanuel LAHOZ le remplacent ensemble.

Maria Luisa MACELLARO LA FRANCA et Emmanuel LAHOZ ont d’une part déclaré vouloir assurer la continuité du répertoire et de la programmation et la développer sur les mêmes principes, et, d’autre part, accepter les mêmes conditions que celles dont bénéficiait Jonathan GRETHEN.

Thierry LIEVRE a indiqué que ces conditions comprendront à l’avenir une part de rémunération supplémentaire,  qui sera définie par le conseil d’administration suivant les ressources de l’association et les résultats de la saison.
Les membres présents émettent des réserves sur la façon dont Jonathan a annoncé son départ et organisé sa succession, mais entendent parfaitement les arguments portant sur son choix

Vote : Le CA vote pour valider la proposition de Jonathan, et donc pour la saison 2011-2012 de nommer Maria Luisa MACELLARO LA FRANCA comme directrice artistique et Emmanuel LAHOZ en tant qu’assistant.

Pour : 12 voix

Abstentions : 0

Contre : 0

2. Décision : Le programme, le calendrier et le budget seront validés au plus vite avec Maria Luisa et Emmanuel, le projet sera soumis dans sa globalité au vote à l’AG de rentrée du 10 septembre.
2– calendrier (rappel)
· Prochaine réunion de bureau le 21 juillet avec la nouvelle direction artistique
· Prochain Conseil d’Administration le : 5 septembre 2011

· Assemblée Générale statutaire Le 10 septembre lors d’un samedi de répétition.

Marion GRUA  secrétaire
Thierry LIEVRE Président.
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