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MOLTO ASSAI

ensemble orchestral




Le 31 Août 2012
PV du CA n°15 du  25 juin 2012 - 17 rue Malbec à BORDEAUX  

Présents : Aude PARRA- Jeannette CAPDEPUY- Marie VOISIN - Marion GRUA- Aurore FERRANT -Thierry LIEVRE- Vincent  FROMENT- Julien  MICHEL-Christophe MULLE- Jean ROSENBAUM -
Guy LACHER (élus)
Maria Luisa et Emmanuel LAHOZ (invités).

Excusé : Patrick GUILLOT (pouvoir)
CA consacré exclusivement à un bilan avec la Direction artistique, la question d’une poursuite ou pas d’une collaboration étant posée.

En préalable à la rencontre avec les chefs il a été décidé que chacun réserve sa position personnelle et qu’un vote aurait lieu à l’issue de la mise à plat avec le Direction Artistique.
 1 – Avis de la DA sur l’année écoulée
Bilan de la saison sur le plan artistique - points forts - points faibles de l'orchestre- axes de travail à privilégier sur le plan technique. Répertoire à travailler en ligne avec ces axes ...
Maria Luisa : Le programme était difficile, perception d’un bon groupe, reconnaît qu’il n’y avait pas assez de temps pour travailler, pas assez de répétitions entre  les concerts. Amateur rime avec sérieux et qualité. 
Emmanuel : Absentéisme chez les cordes au début du travail des œuvres ce qui freine le travail.

Chefs de pupitres : discussion autour de leur rôle…un consensus se dégage pour leur donner un rôle plus important de relais vers la Direction Artistique des difficultés rencontrées dans les pupitres. Regard sur le choix des œuvres ? Accord pour envisager plus de répétitions par pupitre. Prendre en compte la différence de disponibilité entre les cordes et les vents (vents peu disponibles le Samedi).
Autre consensus : grouper les concerts- possibilité d’organiser un stage d’orchestre.
 2 – Programmation envisagée pour l’année par la D.A.
Jumelage avec la  Suisse :Maria Luisa : projet abandonné : la première proposition pas tenable 1/mois et non rémunérée seulement l’accueil chez l’habitant est assuré.


La deuxième pour deux concerts au cours d’un week-end mais avec un morceau imposé qui ne concernerait que les cordes, a refusé la proposition.
Pour la programmation : objectifs de « 2 blocs » de concert durant l’année. Ils présentent les opportunités trouvées dans leur environnement :
Projet de la cantate de Maria sur le thème de la Shoa…annoncé dès l’Assemblée Générale de septembre et sur lequel on n’avait énonce aucune réserve a priori.

Spectacle avec musique, chœurs, récitants, orchestre, musiciens yiddish, solistes…
Partenariat avec 

· La mairie d’Eysines

· L’Ensemble Polifonia (que dirige Emmanuel) mais qui est très connu dans la région.
Concerts : deux prévus au théâtre Jean Villars d’Eysines les 26 et 27 janvier. Qui seraient payés 2000€ nets à l’orchestre pour les deux concerts.
Répétitions : La chorale travaille en week-end les 29 et 30 septembre à Bombannes ; répétition pour l’orchestre le Dimanche 30.

Le 24-27 octobre chœur en résidence, répétition au théâtre Jean Vilar pour l’orchestre le Samedi.
Festival piano harpe :
Proposition de faire le concert le 6 février et proposition d’une œuvre orchestrale : Maria Luisa avait pensé à la Rapsody in Blue pensant qu’une partie de l’orchestre le connaissait déjà ; nous la détrompons donc ouverture pour une autre œuvre ; et accompagnement d’un concerto pour harpe d’Henriette RENI.

En terme de programme, ML et Emmanuel proposent pour avoir un bis : la symphonie en 2 minutes de Vivaldi, Emmanuel propose l’ouverture de Guillaume Tell de Rossini ; la première danse hongroise de Brahms.

Pour l’ensemble à vents il prévoit de démarrer avec des compositions de MORRICONE.

Concerts autour des écoles+ l’Harmonie de JONZAC.

Emmanuel propose d’utiliser ses contacts personnels pour monter un projet avec pourquoi pas échange avec l’Harmonie de Jonzac, ce serait possible autour du 13 / 14 avril. 

Projet de concert avec le rotary présenté par Guy : à l’origine demande formulée pour le mois de décembre, à la rigueur repoussé au maximum à début février et ce pour des raisons purement interne au fonctionnement du Rotary. Cela est donc incompatible au regard du calendrier avec la cantate de Maria Luisa.
Un consensus se dessine pour reporter ROTARY si possible en Avril et envisager Jonzac pour Juin 2013 ; autre possibilité envisager concert à la recette mais il faudrait retenir très vite des salles.

3 – Evaluation du CA de l’année
· Reconnaissance des concerts qui ont été vendus : On a joué dans de belles salles, c’est valorisant,

· Mais l’orchestre stagne techniquement, voire régresse ;

· Est évoquée l’impression donnée que ML découvrait les difficultés des partitions en répétitions.

· Retour sur le fait que ML ne se rend pas compte des difficultés représentées par la Partition.

Réactions de la D.A. : semblent très touchés de ces remarques car ne les perçoivent pas, pour eux l’orchestre a progressé, et ils ont personnellement  fait beaucoup de travail auprès des partitions.

Par contre elle reconnaît qu’elle n’avait jamais dirigé que des musiciens professionnels, que cela semble plus difficile avec notre ensemble d'amateurs, mais qu’elle pense pouvoir s’adapter et l’on revient sur le rôle des  chefs de pupitre.
· Rappel des statuts et du rôle du CA dans la prise de décision. 

· Retour sur « l'incident »du jeudi soir : DA et CA apprécient de pouvoir revenir sur cet incident sans tabous, en toute franchise et simplicité. Marie Luisa réaffirme qu’elle ne savait pas que Thierry ne viendrait pas, elle reconnaît que Thierry a pu le dire mais que, sans doute choquée de ce qu’elle a mal accepté de la première partie de la communication, elle ne l’a pas entendu. Il ajoute que la mise en cause du rôle du CA lors de la répétition annulée avant le dernier concert et la menace d'annulation de celui-ci ont porté préjudice à cette relation et qu'une mise au point doit être faite.
Maria Luisa répond qu'elle s'en expliquera devant les musiciens pour que cela soit oublié.
4 – Les attentes par rapport à l’Orchestre, quels sont nos  objectifs ?

Pour la DA : un peu déroutés par la question que visiblement ils entendent comme critique de l’investissement qu’ils ont donné :

· Un challenge personnel
· Le plaisir de diriger un orchestre

· La mise en œuvre de nouveaux projets pour l’orchestre

· Emmanuel exprime sa satisfaction de l’expérience pour diriger l’ensemble à vents.
Pour Molto Assaï :

· Garder la cohésion du groupe avec /malgré tous les niveaux
· Préserver le caractère associatif défini par nos statuts et les rôles du CA et du bureau

· Faire progresser la notoriété dans la région

· Possibilité d’avoir des chefs invités (retour sur la proposition faite d'une conférence-concert pour un groupement de chefs d'entreprises, mécènes potentiels, refusée par Maria Luisa; ML  répond que ce n’était pas un refus a priori, mais une telle démarche nécessite de voir les partitions, pour un véritable travail en commun avec l’orchestre et surtout de partager la direction.

ML montre des difficultés à comprendre que ce qui est dit par le CA est une synthèse de remarques recueillies, dont on a fait au préalable le tri, et non des choses qui se trament à son insu.

5  – Rémunération de la Direction artistique.

ML et Emmanuel posent la question de leur rémunération, quelles propositions pouvons-nous faire ?

· La réponse du CA est très nette : pas d’augmentation du salaire, L’orchestre n’en n’a pas les moyens. ML demande si au moins un cachet comme les autres musiciens lors des concerts ne pourrait pas au moins être envisagé ?
Le CA du 11 juin a décidé du principe du versement d’une prime à Emmanuel de 2011-2012 en reconnaissance du travail qu’il a effectué avec l’ensemble à vent.
Emmanuel est très clair : il continuera ainsi au nom de l’intérêt qu’il porte à l’orchestre et surtout l’ensemble à vents, mais il ne s'engage pas au-delà d’une année.

6– Remarque

 Emmanuel exprime au nom d’eux deux : qu’ils ne veulent plus entendre de référence sans cesse à Jonathan. Nous pouvons partager ce qui a été difficile pour eux, mais aussi ils acceptent ce qui leur a été retourné, qu’eux même se sont «  glissé dans le moule » façonné par Jonathan à son départ.

Il est alors annoncé que le CA va voter à bulletins secrets sur l’ensemble de ce qui a été abordé, qu’ils en seront informés dès le lendemain pour une information commune à l’orchestre jeudi.
Une discussion s’est alors engagée après le départ de ML et Emmanuel ; chacun a pu partager ses doutes, perplexités, certitudes. Décision est prise d’une réflexion de 24 heures qui sera suivie d’un vote le 27.
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