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Le 19 Février 2012
PV du Conseil d’Administration du  5 décembre 2011

 chez Marion à Mérignac
Présents : Jeannette CAPDEPUY - Vincent  FROMENT-  Marion GRUA - Guy  LACHER - Thierry LIEVRE- Aurore Ferrant - Aude PARRA - Marie VOISIN – Christophe MULLE (élus)
Emmanuel LAHOZ, Maria Luisa MACELLARO LA FRANCA, Janine WYSS, Pascale ROUQUIE  (invités).

Excusés : Julien  MICHEL- Jean ROSENBAUM – Patrick GUILLOT (élus).
1 – Adoption du compte rendu du CA du 5 septembre 2011

Rectifier Jean-Paul/Aurore dans les présents.

Le compte rendu est adopté à l’unanimité des votants.

2 – Vie de l’association
Election du vice-président

Suite à la démission de Julien, pour suivre un stage hors de Bordeaux, Vincent est élu à l’unanimité.

Accueil de Janine et Pascale, rencontrée au forum des associations, qui nous aideront sur la communication et la logistique.

Intégration des nouveaux adhérents
- accueil mail boite gmail (réalisé par Marion) + accueil lors des samedis midi par petit discours du président

- mise à jour photos trombinoscope : Vincent

- carte adhérents : faites, doivent être distribuées : Aude
Dates prochains CA : 06/02, 21/05, 03/09

3 –Commissions : Point sur les réalisations et les projets 
Artistique : répertoire, projets, programme, projets divers.  

La symphonie de Schubert sera jouée en juin. En janvier, nous rejouerons le concerto de Marcello pour hautbois. Le concert du 05/01 est confirmé à l’Ermitage de Compostelle au Bouscat.

Programme pour le 01/04 au Casino : Ouverture de Rossini, Concertos de Liszt, Lahoz, Peer Gynt de Grieg, Pomp et Circumstance d'Elgar.
ML doit fixer dates de répétitions, Vincent les mettra en ligne sur le site. TL s’occupe de la réservation des salles. Réserver des samedis matins pour des répétitions par pupitre. Il est convenu de discuter en répétition samedi du choix de répéter tous les jeudis sans  samedis ou d'en rester à la formule actuelle : un jeudi sur 2 et un samedi par mois, avec des éventuelles répétitions supplémentaires si nécessaire.
Projets : concert au profit d'une association d'aide aux enfants, contre le cancer, pour juin, concerto pour basson de Vivaldi.

Gestion : gestion des musiciens supplémentaires – achat des partitions – point après les derniers concerts 

Musiciens professionnels : ML et EL s’occupent de les engager sur la base du forfait répétition + concert voté par le CA, de leur donner les partitions et renseignements nécessaires, Aude ne s’occupe que de les payer.
Concert de Bruges très apprécié, nous serons réinvités l’an prochain: 350 entrées, 5000€ de bénéfice pour le Neurodon, 1800€ pour Molto Assai.
Concert d’Andernos : bilan positif, 200€ de bénéfices à partager avec Arianna. Nous devons mettre en place avec l’aide de Pascale une enquête à l’entrée/sortie pour savoir comment le public a entendu parler du concert, pour savoir si la communication via les flyers est efficace.
Concert Casino : montage à la recette. Le Casino s’occupe de la logistique et prend 20% de recettes. ML doit confirmer prix billets association et modalités (plusieurs achetés sur présentation d’une carte molto assai ?)
Banque : TL demande à la banque l’accès gratuit par internet.
Achat partitions : rdv TL avec le directeur de la Sacem. Pascale s’occupera de la gestion de la bibliothèque.

Vente programme concert : vendu à 1€ ou inclus dans prix du billet ? L’idée est débattue, on s’accorde sur le fait qu’on ne devrait pas faire payer les entrées au-delà de 12€ quand Molto Assai fixe les prix.
Coût d'ICELAND de Pierre Manchot : 900 €  Vérifier si Jonathan a fait une avance. Vérifier droits Sacem pour le jouer puis faire voter au CA le budget, sachant qu’il s’agit d’un engagement moral de Jonathan, aucune commande n’a été officiellement passée par Molto Assai.
Communication : préparation  du concert du Casino– mise à jour des documents MA

Janine prépare un plan de communication à l’intention de : office du tourisme, Aquitaine Gironde et Bdx magazines, Panneaux lumineux Bordeaux, magazine Spirits, radios France bleu Fip Clé des ondes
Aurore prépare liste des adresses et procédures/échéances pour plan communication internet : agenda-bdx.fr, cityvox….

Pascale gérera la communication par envois de mails aux contacts de molto assai. Marion met à sa disposition les listes des adhérents et anciens adhérents, Pascale sera la gestionnaire des listes des relations publiques et autres contacts, qui restent à créer, avec l’aide de Marion/Vincent et de Thierry. Le groupe communication définira un mail type, et la stratégie du mailing (cadencement …)
Stratégie communication : mettre en place un accueil aux concerts pour savoir comment les gens ont eu connaissance du concert, pour mieux cibler la stratégie, et un système d’enregistrement des contacts pour faire de la publicité pour prochains concerts. 

Mise à jour de la plaquette . Cout d'impression: 1000€ pour 400 plaquettes, stratégie communication support papier (plaquette et flyer) encore à définir.
Logistique

Emmanuel met à jour fiche technique du matériel/conditions nécessaires pour les concerts.

Thierry réserve les salles de répétition dès que le calendrier est fixé.
Subventions / Partenariats : Agrément DRDJS / Education Populaire 
Participation de Pascale ROUQUIE au groupe RP. 

Participation d' Aurore au groupe partenariats privés : Aurore 
Agrément DRDJS : il y aura encore des modifications à apporter aux statuts pour obtenir l'agrément. Sera à traiter la saison prochaine.
4 – Questions diverses
Thierry doit contacter l'IDAC 
5 – Prochains CA
22/02, 21/05, 03/09
La secrétaire :
Le Président :

Marion Grua
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